

提升公共资源交易效率

1至10月份全市进场成交额350亿元



1至10月份,全市公共资源交易中心累计进场交易项目4376个(不含宜采商城),成交金额350.91亿元。同比交易项目增加521个,上升13.51%;成交金额减少138.53亿元,下降28%

1至10月份,市公共资源交易中心进场交易(已开标,含宜采商城)项目2154个,成交金额128.89亿元。同比交易项目增加170个,上升8.57%;成交金额减少161.56亿元,下降55.62%

前十个月全市进场成交额350.91亿元

今年1至10月份,全市公共资源交

今年1至10月份,市公共资源交易中心进场交易(已开标,含宜采商城)项目2154个,成交金额128.89亿元。与去年同期相比,交易项目增加170个,上升8.57%;成交金额减少161.56亿元,下降55.62%。

其中建设工程类进场交易项目223个,成交金额56.08亿元。与去年同期相比,交易项目下降16.48%;成交金额下降74.72%。政府采购类进场交易项目1815个,成交金额13.19亿元。与去年同期相比,交易项目上升10.87%;成交金额下降7.44%。土地交易类进场交易项目50个,成交金额58.44亿元。与去年同期相比,交易项目上升19.05%;成交金额上升8.91%。国有产权及其他交易类进场交易项目66个,成交金额1.18亿元。与去年同期相比,交易项目上升73.68%;成交金额上升76.12%。

全市全流程电子化交易率达95.17%

今年以来,市公管局聚焦“放管服”改革和优化营商环境,深入开展招标投标提升行动。优化制度规则,全面实现公共资源电子交易平台、服务平台、监管平台既相互分离又互联互通和信息资源同步共享,目前,全市全流程电子化交易率达95.17%。创优营商环境,深

易中心累计进场交易项目4376个(不含宜采商城),成交金额350.91亿元。受新冠疫情、投资环境等因素影响,与去年同期相比,交易项目增加521个,上升13.51%;成交金额减少138.53亿元,下降28%。另外,截至10月底,全市宜采商城进场交易项目4979个,预算金额1.43亿元,成交金额1.32亿元。与去年同期相比,交易项目增加1134个,上升15.79%;成交金额增加456066万元,上升51.72%。



“雪树银花”美如画

11月7日,立冬。大别山岳西县气温骤降,12时30分许,牛草山出现雾凇景观。11月8日清晨,牛草山迎来晴好天气,山顶上的树木披上银霜,在朝阳的照耀下,雾凇晶莹剔透美如画。

我市创新方式护好农民工“钱袋子”

今年以来,我市创新农民工工资保证金监管方式,推行农民工工资保证金以保险、银行保函、业主担保等方式代替传统的现金缴存,并将农民工工资保证金缴存与企业信用挂钩,实行差异化缴存,有效减轻企业的负担,释放了市场活力。

存保证金63828万元;43个项目采取保险公司保险单形式缴存保证金64442万元。同时对符合“省级劳动保障诚信示范单位在全省范围三年内免缴保证金,市级示范单位三年内、市A级企业一年内在本市行政区域内实行减免”条件的诚信企业承建的22个项目免缴保证金24265万元,41个项目减免保证金12883万元。

创新方式方法,紧扣根治欠薪工作,全面治理工程建设领域特别是政府投资工程项目的欠薪问题,日常执法坚持“一案二查三到位”机制,高效、妥善处置各类拖欠工资投诉案件。“一案”即针对任何一个投诉案件及时登记造册,建立案件投诉和处理台账,做到处理一起、销号一起;“二查”即双向核查,一方面查投诉人反映问题是否真实,另一方面查被投诉单位用工管理制

她用母爱唤醒“沉睡”的儿子



在宜秀区罗岭镇凤溪社区,有一位母亲严金年,她没有厚实的肩膀,却成了整个家庭的脊梁;她不会说动人的话语,却用行动谱写了爱的动人篇章。

鸡蛋等几种食物用搅拌机打碎,做成流质食物,然后用注射器把食物从鼻子插进胃里的胃管注射进去。为了让儿子吃得丰富,每天的菜还要换着花样做。除了精心准备丰富的食物,给儿子洗澡和晒太阳最累人,金怀瑜身高1米75,最重时170多斤,为了搬他下床,严金年每次都是咬着牙扛,累出一身汗。

心、细心地每日为孩子翻身、按摩。金怀瑜终于慢慢地会点头、摇头。如今,金怀瑜已经能在家人的帮助下,坐上轮椅晒太阳了。严金年家一个月收入只有2000元,儿子每月吃药需要几百元,还有家庭的生活开支,日子过的非常拮据。正当家庭困难之时,精准扶贫好政策为这个不幸的家庭解了燃眉之急。

陈明生在市侨商侨属投资企业协会第四次会员大会上要求 聚焦实业 做精主业 为安庆发展输入动力注入活力

本报讯 11月9日上午,安庆市侨商侨属投资企业协会第四次会员大会召开。市委常委、统战部部长陈明生出席并讲话。会议审议通过了市侨商侨属投资企业协会第三届理事会工作报告,《安庆市侨商侨属投资企业协会章程(修正案)》及《安庆市侨商侨属投资企业协会选举办法》;会议选举了市侨企会第四届理事会理事、会长、副会长、秘书长。

独秀园布局提升规划完成方案征集

本报讯 11月8日,独秀园布局提升规划及陈独秀陈列馆设计和陈延年陈乔年雕塑设计完成方案征集,评选出14个获奖作品。为缅怀先烈、铭记历史,进一步浓厚独秀园庄严肃穆的氛围,安庆市独秀园将进行布局提升,并新建陈独秀陈列馆和陈延年陈乔年雕塑。独秀园布局提升规划范围东至规划路、南至仲甫路、西至林业大沟、北至中山大道,用地面积3992亩。布局提升规划方案要结合周边地形地貌,以游线顺畅、不走回头路为原则,整体考虑,完善停车、公厕等配套设施,围绕文旅融合,建设开放公园,构建红

潜山法院开展“江淮风暴”冬季执行攻坚专项行动

本报讯 11月8日潜山市法院开展“江淮风暴”冬季执行攻坚专项行动,进一步提升人民群众司法获得感和满意度,保障胜诉当事人合法权益。在执行过程中,执行干警将释法说理、耐心劝诫与依法采取强制措施相结合,对不在家中的被执行人家属进行普法教育,对逃避执行的被执行人实施强制措施。行动首日,潜山法院出动警力30人次,拘传被执行人14人次,拘留3人,执结案件15件,执行到位1495万元。

建设更高水平法治安庆平安安庆

气温断崖式下降影响农作物生长 做好田间管理应对低温天气

本报讯 11月8日全市最低气温4-5℃、最高气温9-10℃,气温断崖式下降对全市农作物造成较大影响。市农技专家提醒广大农户,要积极做好田间管理,尤其做好排水保温等措施。市农技推广中心总农艺师陈再高分析,本次气温断崖式下降,对全市农作物,尤其是刚播栽的油菜小麦构成不利影响,一是致使已出幼苗受冻害、叶片冻伤;二是低温可能延长未出苗作物的出苗期,进而影响正常生长;三是致使农作物生长减慢。

佐坝乡:党组织换届换出新气象

本报讯 11月7日,宿松县佐坝乡得胜村党组织完成换届,实现了让“能者”上,让“优者”进。截至11月8日,佐坝乡14个村已经全部完成村党组织换届选举工作。村党组织换届工作,直接关系到基层民主政治建设,关系到党在农村的执政基础,关系到乡村振兴战略的顺利实施,是乡村振兴的一件大事。佐坝乡把党性修养、能力品行、开拓精神、驾驭能力作为选人的基本要求,力求让村级党组织焕发出新面貌,焕出精气神,换出新气象。